



19 февраля в Матвеевской сельской библиотеке прошёл час мужества «Слава тебе, солдат», приуроченный ко Дню защитника Отечества.

Ребятам было рассказано об истории появления этого праздника. В этот день чествуют не только ветеранов вооружённых сил РФ и современных воинов, но и тех наших далёких предков, которые в годы тяжёлых испытаний России в больших и малых битвах

отстаивали честь и независимость Родины. Все мы по праву гордимся победами нашей страны, именами легендарных полководцев, благодаря таланту и решительности которых Россия неоднократно подтверждала свой статус великой мировой державы.

Ребята, будущие защитники нашей Родины, говорили, что патриотизм – это не только любовь к Родине, а преданность ей, гордость за неё, стремление служить её интересам, защищать от врагов.

В течение всего мероприятия в библиотеке царил тёплая и трогательная атмосфера патриотизма. Взрослые и дети почтили память погибших на войне минутой молчания.

После мероприятия дети познакомились с выставкой «Великий подвиг, великого народа!», на которой были представлены книги о подвигах наших героев и о их не легкой судьбе.



